
Аљбин Курти: Косово одлучно да од 1. септембра настави са спровођењем одлуке о реципрочним мерама
четвртак, 04 август 2022 14:23

"Премијер Косова" Аљбин Курти одговорио је на оптужбе опозиције због одлагања
спровођења одлука о регистарским таблицама и личним документима истакавши да
се на имплементацију ових одлука чекало 11 година, а сада проблем представља
одлагање на месец дана.

  

  

Како преносе косовски медији, Курти је поновио да је Београд развио „дивљу кампању
дезинформација“ и да је то главни разлог зашто је одложио спровођење две одлуке
владе.

  

„Оно што је требало да се деси пре 11 година, сада почињемо да спроводимо. Чекало се
11 година, док је сада навала да не може да се сачека ни мање од месец дана. Због
велике кампање дезинформисања коју спроводи Београд, договорили смо се с
међународним факторима да одложимо спровођење одлуке до септембра. У
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околностима у којима се налазимо донели смо најбољу могућу одлуку. Боље 1. септембар
него никад. А још боље би било да се то имплементирало од 2011. године, када је
договор постигнут у Бриселу“, рекао је Курти у Скупштини Косова.

  

Курти је истакао да је одлука о регистарским таблицама и личним картама усаглашена
са међународним партнерима.

  

"Овим одлукама ће се трансформисати и мењање таблица из времена Милошевића
(Слободан). Поред тога, мора да постоји идентификација за грађане који улазе на
Косово, исто је у Србији за грађане Косова. Издали смо више од 2.000 докумената.
Прихватили смо предлог међународне заједнице да ову одлуку одложимо због
дезинформација из Србије", нагласио је косовски премијер.

  

Он је навео да је Косово одлучно да од 1. септембра настави са спровођењем одлуке о
реципрочним мерама.

  

"Причало се о ужасу који ће задесити Србе на северу, који су за кратко време успели да
подигну девет барикада. Радом и залагањем смо то добро завршили. Пре само годину
дана, када су грађани Косова хтели да уђу у Србију, морали су да плате пет евра, а сада
више не плаћају. Можда ће бити тензија и даље, али ми смо одлучни да идемо напред и
имамо подршку међународне заједнице. Видели смо да су 31. јула српске паралелне
структуре у стању да изазову сукобе", додао је Курти.

  

Курти је одговарајући на прозивке лидера АБК Рамуша Харадинаја истакао да је пре
четири године потпредседник Српске листе Милан Радоичић седео у његовом кабинету.

  

"Никада на северу није било више борбе против криминала и корупције него сада. Пре
четири године главни криминалац, био је у кабинету премијера, а данас је на потерници
и налази се на црној листи САД. Дошао је на север због спота, а сада се налази у
Србији. Ово је велика разлика. Немојте продавати патриотизам и морал јер вас добро
познајемо", поручио је Курти Харадинају.
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(Нова)
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